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Corrigé des QCM de la séance 10 : Commerce international

Question 1. Le graphique suivant représente les frontiéres de production de deux fermiers isolés
qui ont la possibilité d’utiliser leurs terres pour faire pousser du mais et élever des poules :

600 =--1-----r--1--q---——- r——1---

1 | I e B A B D B |

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 . 1

R R e B e e e M L L
1 i 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

ot G i e e S
450 S+ -N------L-- Ao T T !
o S R R A T R
@ 400 = PR L R T e T T U | U MU
E | I | I | | | I | I
@ i L I N R N N N N IR SN
$ 350 ] N A T A
§ 300 1 S et e Rl Nt e Ry
2 250 A L
g 1 1 1 1 ! 1 1 1 1 1 1
p 200 F--1--d---b--i-
b4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
150 = T L T T T [ |

1 1 1 1 1 1 ! 1 1 1

TS O, SRR A T AP S SR

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 : 1 1

50 f--t--dmooobe A NG T A e

0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

0O 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 325 350 375 400
Production annuelle de poules

Selon la théorie des avantages absolus de Smith, les deux fermiers ont-ils intérét a se spécialiser et
échanger ?

(] Non

[J  Qui, Sylvie se spécialiserait dans les poules et Charles dans le mais
[J  Qui, Sylvie se spécialiserait dans le mais et Charles dans les poules



Question 2. Selon la théorie des avantages comparatifs de Ricardo, les deux fermiers ont-ils intérét
a se spécialiser et échanger ?

(] Non

] Oui, Sylvie se spécialiserait dans les poules et Charles dans le mais

] Oui, Sylvie se spécialiserait dans le mais et Charles dans les poules

Question 3. Deux pays précédemment a I'autarcie s’ouvrent au commerce réciproque des biens et
services mais ni a la libre circulation des personnes ni des capitaux. Le pays A est un pays tres peuplé
(beaucoup de travailleurs) dont les propriétaires possedent relativement peu de capital ; le pays B
est un pays peu peuplé dont les propriétaires possedent beaucoup de capital. Quels devraient étre
les gagnants de cette ouverture au commerce ?

Les propriétaires des deux pays
Les travailleurs des deux pays
Les propriétaires du pays A et les travailleurs du pays B
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Les propriétaires du pays B et les travailleurs du pays A




